



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Татарстане вынесен приговор в отношении водителя грузовика, по вине которого в дорожно-транспортном происшествии с поездом погибло два человека, а один получил тяжкий вред здоровью



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении водителя «ГАЗ-3308» Сергея Климина, по вине которого в дорожно-транспортном происшествии с поездом погибло два человека, а один получил тяжкий вред здоровью. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем [правил дорожного движения](#) или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что днем 22.07.2015 в ранжированном парке ст. Казань на нерегулируемом железнодорожном переезде произошло столкновение маневрового состава с грузовым автомобилем марки «ГАЗ-3308». В результате столкновения автомобиль перевернулся, кабина полностью разрушилась. Два пассажира грузовика скончались на месте, третьему пассажиру был причинен тяжкий вред здоровью, сам водитель получил различные травмы.

Осужденный выехал на автомобиле «ГАЗ-3308» на технологический переезд, не предназначенный для движения автомобилей, и допустил столкновение с движущимся железнодорожным составом.

Вахитовским районным судом вынесен обвинительный приговор и Климину С.Л. назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения и лишением права управлять транспортными средствами.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной организации внесено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1204493>